

内部资料 注意保存

临高县村级组织换届选举 工作简报

第 5 期

临高县村级组织换届选举工作领导小组办公室

二〇一六年六月八日

李江华同志主持召开村级组织换届选举工作 领导小组第三次会议

6月8日，县委书记李江华同志主持召开村级组织换届选举工作领导小组第三次会议，进一步研究换届工作存在问题和困难，总结了前阶段工作情况，并对下阶段各镇（农场）如何扎实推进村级组织换届选举工作，确保换届工作有序开展作了具体部署。

李江华书记指出，全县村级组织换届选举工作按照省委和县委的总体安排和部署，正在全面有序深入地开展。一是上下齐心，齐抓共管。县领导和包点领导亲自带队，深入基层全力指导，各镇（农场）明确责任，主动作为，敢于攻坚克难，形成了上下一致齐抓共管的良好局面。二是广泛宣传，深入发动。为村级组织

换届选举工作营造了良好的舆论氛围。三是因地制宜，有序推进。各镇农场深入调查研究，听取广大群众意见，制定方案，真正做到一村一策。四是社会关注度高，选民参与率高。村干部和广大群众对换届工作高度关注并寄予了极高的厚望。五是依法遵章，秩序良好。换届工作依法依规依程序，保持换届风清气正。六是措施得力，统筹兼顾。将村级组织换届选举工作与“两学一做”学习教育、脱贫攻坚工作、美丽乡村建设等有机结合。在取得一定成绩的同时，我们也要清醒地看到存在的不足，与省委和县委要求、与其市县相比仍然存在一定的差距。主要体现在：一是工作进度不够快。二是工作不够细。三是推进不平衡。四是统筹发动工作不平衡。五是创新方式不够多。六是宣传工作不到位，简报发行不及时。

李江华书记强调，做好下一步村级组织换届选举工作要重点做到“九个强化”：

一是强化时间安排。要有强烈的时间意识和底线意识。力争实现党支部和村委会换届选举工作齐头并进。要把握好7月底这一选举时间节点，倒排选举各项工作环节的日期，在每个环节上都要有弹性，确保换届工作顺利进行。

二是强化班子质量。选好配强班子是重中之重、是关键、是根本，是所有选举工作的出发点和立足点。要实现“一肩挑”目标，优化班子结构，提升“两委”班子成员综合素质，进一步增强农村工作活力。

三是强化法定程序。要严格依法办事，对选举工作方案、流程、时间和选民资格审查等程序，必须要依法依规进行，在这个问题上不能创新，也不能打折扣。

四是强化思想工作。思想工作不能放松，特别是候选人的思想工作一定要做细，让他们懂得责任，敢于承担，依法竞选。对需要退下来的人要给予关心、鼓励和肯定，并安排好他们的生活。对那些故意刁难干扰破坏选举工作的人，要依法进行教育，把法律的底线亮在前面。思想工作要普及、要深入、要突出重点，真真正正使思想工作产生效果。

五是强化选举组织工作。选举组织工作非常关键，要想全、想细、注意细节，工作要做到位，确保万无一失。

六是强化换届纪律。要把纪律挺在前面，严格查处各种干扰选举公平公正的行为。要充分体现换届选举的公平公正，保障每个人的选举权和被选举权。

七是强化矛盾排查化解。针对换届选举工作中出现的问题，要抓住关键人、关键事，把问题解决在基层，解决在萌芽状态，不能让矛盾激化。

八是强化换届工作的领导、指导和督导。在整个换届选举工作过程中，要全面加强领导的力量、指导的效果和督导的推动，各级领导干部都要深入一线，开展好村级组织换届选举工作。

九是强化工作统筹。要把换届选举工作作为近期农村工作的总抓手，作为当前各项农村工作的牛鼻子，结合精准扶贫、美丽

乡村建设等工作,做好换届选举工作,从而推动农村的各项工作。

会上,县委副书记、政法委书记欧阳颂东同志,县委常委、组织部长符明辉同志,县人大副主任陈伟同志,副县长张释同志分别就如何做好全县村级组织换届选举工作提出了要求。

领导小组办公室宣传报道组、维稳应急组、经费保障组、纪律检查组、进度督导组以及各镇(农场)有关负责同志就当前的村级组织换届选举工作进展情况作了汇报。

发至:省村级组织换届选举工作领导小组办公室,县四套班子领导成员,各镇,加来农场,县直各机关单位,省驻县各单位,县村级组织换届选举工作领导小组及其办公室成员

临高县村级组织换届选举工作领导小组办公室 2016年6月8日印发
